
 

 

NÁVOD NA AKTUALIZACI SOFTWARE A KOPÍROVÁNÍ 

KANÁLOVÉHO LISTU V PŘIJÍMAČI BEN 400 MC 
 

1. Tlačítkem „MENU“ na dálkovém ovladači vstupte do 

OSD menu přijímače a pomocí tlačítek ◀▶ vstupte do 

nabídky „Nastavení“ (Settings) 

2. Tlačítky ▲▼ vyberte  MENU „Tovární nastavení“ 
Vstupte do tohoto menu zadáním hesla rodičovského 
zámku (z výroby nastaveno na 0000) 

3. Vyberte možnost „Tovární nastavení“ a na následující 
otázku „Opravdu chcete provést“ odpovězte ANO. 

 
 
 
 
Přijímač se automaticky restartuje a poté naběhne do 
úvodní obrazovky se zprávou „Database empty“. 

4. Vypněte přijímač na minimálně 1 minutu vypínačem na 
zadním panelu přijímače. 

5. Zapněte přijímač vypínačem na zadním, vstupte do 
MENUNastavení 
 

6. Pokud máte menu v anglickém jazyce, vstupte do 
nabídky „User Settings“ a v první položce „OSD 
Language“ vyberte Češtinu. 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

7. Tlačítkem „EXIT“ na dálkovém ovladači se vraťte do 
nabídky „Nastavení“ pomocí tlačítek ▲▼ vyberte menu 

„Aktualizace Software“ 

8. Zvolte možnost „Aktualizace přes USB“ a potvrďte 
tlačítkem „OK“ 

9. Ze seznamu připojených USB zařízení vyberte ten na 
kterém máte uložené soubory k aktualizaci. 

 

 

10. Zobrazí se obsah připojeného USB. Vyberte pomocí 
tlačítek ▲▼ soubor s firmware, nebo kanálovým listem 
(s koncovkou .bin) a spusťte aktualizaci tlačítkem „OK“ 

11. Aktualizace software trvá přibližně 6 minut, aktualizace 
kanálového listu přibližně 1 minutu. 

Pozn. Po dobu nahrávání v žádném případě neodpojujte 
přijímač od napájení a nevypínejte přijímač vypínačem na 
zadním panelu, hrozí zničení přijímače! 
 

12. Po dokončení aktualizace se přijímač automaticky 
restartuje.  



 

 

13. Opakujte body 7. – 12. pro nakopírování kanálového 
listu (v názvu vždy BEN400_datum_SKYLINK-cz.bin). 
 
 
Pozn.  kanálový list je přednastaven na dvě družice 

s tímto nastavením přepínače DiSEqC: 

ASTRA 23,5°E – port 1 

ASTRA 19,2°E – port 2 

     

     

     

 


